
ATINA Nova godina 2025.
Usluge hotela

ND,

Tip prevoza

Autobuski prevoz

Broj zvezdica

3

Program putovanja

1.. dan - BEOGRAD - NIŠ - ATINA

Sastanak putnika na parkingu muzeja 25 maj kuća cveća (Titov muzej) u 15:00h, polazak u
15:30h. Noćna vožnja kroz Srbiju i Makedoniju sa kraćim usputnim zadržavanjima radi odmora
i graničnih formalnosti.

2.. dan - ATINA

U prepodnevnim časovima dolazak u prestonicu Grčke –  Atinu.  Panoramsko razgledanje :
trgovi  Omonija  i  Sintagma (oko  kojih  se  nalazi  centar  savremene Atine),  prolazak  pored
Parlamenta, Hadrijanovih vrata i starog Olimpijskog stadiona Kalimarmaro, Atinska triologija
(Biblioteka, Univerzitet i Akademija). Smeštaj u hotel. Slobodno vreme. Popodnevna šetnja sa
vodičem do Monastirakija i Plake kako bi upoznali grad. Noćenje.

3.. dan - ATINA - PELOPONEZ - EPIDAURUS - MIKENA - NAFPLIO -
ATINA

Doručak.  Slobodan  dan  ili  mogućnost  fakultativnog  celodnevnog  izleta  na  Argolidu  na
Peloponezu. Zaustavićemo se na Korintskom kanalu koji  spaja Egejsko sa Jonskim morem.
Pauza za  fotografisanje  i  nakon toga nastavljamo putem kojim su nekada davno koračali
mikenci i spartancI. Prvo ćemo posetiti Teatar Epidaurus, koji je poznat kao mesto rodjenja
Apolonovog sina, Asklepija tj. Eskulapa, boga farmacije. Najakustičnije pozorište u Grčkoj iz
4.v.p.n.e., čuveno po svojoj izuzetnoj akustičnosti (novčić ispušten u centar pozorišta jasno se
čuje kako pada i na vrhu amfiteatra i u poslednjem, 53. redu), takođe kada narator tiho priča
na sredini pozornice gledaoci u najvišim redovima sve mogu čuti. Zašto je to tako? Saznaćete
od naših vodiča na licu mesta. Slobodno vreme do nastavka izleta ka Mikeni. Narod koji je
živeo u Mikeni bio je okružen kiklopskim zidinama (nazvanim po mitskom džinu Kiklopu).
Najpoznatiji  deo tih zidina danas čini  “Lavlja kapija”,  a najpoznatija građevina na samom
lokalitetu je grobnica “Atrejeva riznica”. Obilazak Atrejeve riznice i  ulazne kapije Mikene,



Lavlja vrata su ukrašena prvim reljefom na grčkom tlu. Da li ste znali da je Mikenu otkrio
slavni nemački arheolog Hanrih Šliman koji je pronašao i Troju? Slobodno vreme do nastavka
izleta ka Nafpliu, gradiću koji ima venecijanski šarm , grčku tradiciju i otomansku arhitekturu.
Nafplio se nalazi u Argolidskom zalivu, na severoistoku Peloponeza. Veoma važan podatak da je
Nafplio bio prva prestonica moderne Grčke države pre Atine,sve do 1834 godine. U šetnji sa
vodičem pokazaćemo vam i zgradu tadašnjeg prvog grčkog parlamenta. Razgledanje grada:
glavni trg “Sintagma”, na kome se nalazi zgrada pozorišta Trianon (nekada džamija iz XVI
veka), zgrada Arheološkog muzeja, zgrada Parlamenta (nekada je takođe bila džamija). Drugi
po važnosti je trg “Tri admirala” na kome se nalazi Gradska kuća i Vojni muzej. U starom gradu
se  nalaze  zgrade  u  neoklasicizmu,  sa  živopisnim balkonima sa  puno  cveća,  a  ispod  njih
zanimljive radnje, kafići, taverne. Šta je to što Nafplijo izdvaja od drugih grčkih gradova? To su
njegove tri tvrđave. Prva i najstrarija je Akronafplion iz IV veka p.n.e. i nalazi se iznad samog
starog grada,tako da ona i dan danas čuva grad.
U blizini gradske luke na malom ostrvu se nalazi tvrđava Burđi (Burtzi) koju su podigli Mlečani
1473.  Prilikom svoje prve vladavine u ovom gradu.  Najbolje očuvana i  ujedno i  najmlađa
tvrđava je Palamidi iz 1711. godine koji su podigli Venecijanci. Ovo je neverovatno očuvana
tvrđava sa svojom fortifikacijom koju su Mleci podigli za samo tri godine. Slobodno vreme uz
preporuku našeg vodiča gde možete dobro ručati tradicionalne grčke specijalitete,ali i gde
možete probati odličan italijanski đelato,jer podsetimo se, ipak je Nafplio bio par vekova pod
italijanskom  zastavom.  Povratak  u  Atinu  u  predvečernjim  časovima,  vreme  za  slobodne
aktivnosti. Individualni doček NOVE GODINE. Preporuka agencije, glavni trg Sintagma koji je
lepo okićen i  ima raznovrsan program,naravno možete  svoje  mesto  izabrati  i  u  podnožju
Akropolja u Plaki. SREĆNA NOVA GODINA.  Noćenje.

4.. dan - ATINA - GLIFADA - RT SUNION

Doručak. Slobodno vreme ili mogućnost fakultativnog izleta Glifada i rta Sunion. Dolazak na
Glifadu koja je poznata po dugim peščanim plažama i tirkiznim Saronskim morem. Glifada je
otmeno predgrađe Atine, letovalište sa predivnom plažom Astir uz koju se nalaze mnogobrojne
taverne sa specijalitetima grčke kuhinje  i  kafići  u  kojima ćemo i  mi  napraviti  predah do
nastavka izleta do Rta Sunion, koji je ujedno i najjužnija tačka Atičkog poluostrva koje ima
izgled koplja, a Sunion je na samom vrhu tog koplja. Udaljen je od Atine 65 kilometara. Obala
je kamenita i strma. Podiže se iz mora do velike visine stvarajući u podnožju morsku penu. U
drevnim vremenima Sunion je bio moreplovcima dobar orijentir da su na pravom putu prema
Atini. Njega je spomenuo i Homer u svojoj „Odiseji“ kao mesto gde je pristao Menelaj da
sahrani kapetana broda kojim su se vojnici vraćali iz Trojanskog rata. Sunion je poznat po
svetilištu i Posejdonovom hramu (Posejdon je bog mora) ali i kao mesto sa najlepšim zalaskom
sunca u Grčkoj. Mnogo turista dolaze na ovo sveto mesto da se dive arhitektonskoj dekoraciji
koju stvara sunce zalazeći preko hrama u more. Po legendi ukoliko se želja poželi u podnožju
hrama pri zalasku sunca, ona se i ostvari.Nakom posete hramu povratak u Atinu. Mogućnost
reprize Nove godine fakultativno u nekoj od taverni uz grčko veče ili individualno na nekom od
gradskih trgova. Noćenje.

5.. dan - ATINA - AKROPOLJ

Doručak.  Napuštanje  hotelskih  soba  do  10.00h.  Mogućnost  fakultativnog odlaska  do  srca
antičke Atine, drevnog Akropolja – kompleksa antičkih hramova: Propileji, hram boginje Nike,
hram boginje Atine Partenon, Karijatide. Ulazak na Akropolj sa lokalnim vodičem uz njegovu
priču i vraćanje turista u antička vremena. Slobodno vreme do polaska za Srbiju. Noćnja vožnja
kroz Grčku i Makedoniju.



6.. dan - NIŠ - BEOGRAD

Dolazak u Niš i Beograd u prepodnevnim časovima.

Opis
Atina Nova godina 2025.

Atina  je  drevna  kolevka  najveće  svetske  civilizacije  i  prestonica  sunčane  Grčke.
Nemoguće je u svetu pronaći grad koji je bar delimično nalik na nju.
Doživela je procvat još pre dva i po milenijuma, a njeno poreklo okruženo legendama je
izgubljeno u neponovljivosti vremena.
U njoj su harmonično spojeni prošlost i sadašnjost u neverovatnu celinu. Simbol grada i
njen istinski dragulj je veličanstveni Akropolj.
Atina je i rodno mesto demokratije koja je promovisana baš na brdu Areopag. Svaki njen
kamen odiše  mnogovekovnom istorijom,  a  ruševine  starih  hramova  još  uvek  čuvaju
uspomene na daleka vremena, nekadašnju kulturu i bogove sa Olimpa.
Jedinstvenost Atine je i u upečatljivom spoju nekadašnje arhitekture i modernog životnog
ritma koji neprimetno dovodi do zaboravljenog sveta, mitova i legendi o Staroj Grčkoj.
Proverite i rezervišite neko od naših Novogodišnjih putovanja i aranžmana 2025

Cenovnik
PAKET ARNZMAN ( autobuski prevoz + 3 nocenja sa doruckom ) po osobi

Termin Hotel
Redovna cena sa

polaskom iz
Beograda

Specijalna ponuda sa
polaskom iz
Beograda

29.12.2024. –
03.01.2025.

hotel 3* 199€ 159€
hotel 4* 229€ 179€

Specijalna ponuda vazi do popune kapaciteta

 

 

FAKULTATIVNI IZLETI
• (podložne su promenama, minimum za realizaciju izleta je 30 putnika):
• Peloponez (Nafplio,ulaznice za Epidaurus i Mikenu) – odrasli 55€ / deca do 12. god 30€
•  Glifada i Sunion sa ulaznicom za Posejdonov hram– 30€ / deca do 12. god 20€
•  Akropolj – odrasli 35€ / deca do 12. god 25€ (u cenu ulazi: rezervacija i ulaznica za
Akropolj,slusalice i razgledanje u pratnji lokalnog vodiča)
• Repriza Nove godine u taverni – na upit
• Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika.
Realizacija fakultativnih izleta biće uslovljena trenutnom epidemiološkom situacijom i merama
koje budu važile u trenutku putovanja.
• Cena se uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, vodiča, ulaznica, organizacije…
• Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima,
broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.
• Fakultativni izleti su organizovani od strane lokalne agencije, ino-partnera Organizatora
putovanja.
• Svu odgovornost prilikom izvodjenja fakultativnih izleta snosi ino-partner.

https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/atina-docek-2023/
https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/page/2/
https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/page/2/
https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/page/2/
https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/page/2/


Aranžman obuhvata

Vanlinijski prevoz autobusom (visokopodni ili dabldeker, audio, video opremljenosti,
prosečne udobnosti, bez obuhvaćenih usluga pića, hrane i dr. tokom putovanja) na
relaciji prema program.
Smeštaj u hotelu sa 3* ili 4* na bazi 3 noćenja sa doručkom (švedski sto) u 1/2 i 1/3
sobama
Panoramsko razgledanje po programu
Usluge vodiča i pratioca grupe
Agencijske usluge

Aranžman ne obuhvata

Troškove medjunarodnog putnog zdravstvenog osiguranja
 Individualne troškove putnika
Boravišnu taksu u hotelu, hotel 3* 1,5 eur po sobi po noćenju, hotel 4* 3 eur po sobi po
noćenju
Doplata za 1/1 sobu hotel 3* 80€
Doplata za 1/1 sobu hotel 4* 90€

Napomene

VAŽNE NAPOMENE:
NE POSTOJI MOGUĆNOST ODABIRA SEDIŠTA Agencija pravi raspored sedenja,
uzimajući u obzir starija lica, porodice sa malom decom, trudnice kao i vreme uplate.
Potpisivanjem ugovora putnik je dužan da prihvati mesto u autobusu koje mu dodeli
agencija. Naknadne izmene nisu moguće.
Dozvoljeni prtljag jeste 1 putna torba čija dimenzija – dužina+širina+visina ne prelazi
158cm. Maksimalna težina prtljaga je 20 kg.
Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena
se uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, parkinga, vodiča, ulaznica,
organizacije… Cene fakultativnih izleta su podlložne promenama u zavisnosti od broja
prijavljenih putnika ili u slučaju promena cena ulaznica na lokalitetima. Neophodan
minimum za izvođenje fakultativnih izleta je 30 putnika. U slučaju manjeg broja
prijavljenih putnika cena fakultative podložna je promeni prema uslovima lokalne
agencije ino-partnera, organizator izleta tj. ino-partner zadržava pravo ponuditi
korigovane, više cene u odnosu na zainteresovani broj putnika koje isti nisu u obavezi da
prihvate,te se organizator ne može smatrati odgovornim za fakultativne izlete. Prema
pravilima organizatora fakultativnih izleta ( ino-partnera) naknadno odustajanje već
prijavljenih putnika ne podleže povraćaju uplaćenih sredstava. Termini fakultativnih
izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih
putnika i objektivnih okolnosti.
Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike, ometa vozače i
pratioca u poslu ili ugrožava realizaciju programa putovanja, biće odmah isključen sa
putovanja i sva odgovornost prelazi na njega bez prava na žalbu i povraćaj novca.
Agencija zadržava pravo krivičnog gonjenja nesavesnog putnika usled gore navedenih
okolnosti.
Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane predstavnika agencije na
putovanju, u suprotnom predstavnik agencije ima pravo da putnika isključi sa putovanja.



Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja
zavisi od objektivnih okolnosti (npr. dužine trajanja obilaska, termina polaska…)
Putnici koji imaju za cilj putovanja i posetu pojedinim institucujama, savetujemo da se
putem internet informišu o radnom vremenu istih kao i o tome da li je potrebna
rezervacija termina za posetu.
Predviđeni raspored privremenog zaustavljanja: zaustavljanje radi usputnih odmora
predviđeno je na svakih 3-4 sata vožnje na usputnim stajalištima, a u zavisnosti od
raspoloživosti kapaciteta stajališta i uslova na putu agencija određuje mesta za pauzu i
dužinu iste. U turističikim autobusima nije moguća upotreba toaleta, putnici mogu u
skladu sa programom putovanja na pauzama koje se prave ( u zavisnosti od lokacije i
opremljenosti benzinske stanice) istu iskoristiti za upotrebu toaleta.
Organizator putovanja zadržava pravo promene sadržaja programa putovanja usled
nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju,
zatvaranje nekog od lokaliteta, radovi na putu….
Za sve ove slučajeve, ukoliko na strani putnika dođe do bilo kakve štete i/ili
nepredviđenih troškova usled nepoštovanja navedenih uputstava i napomena, organizator
putovanja ne snosi odgovornost već celokupan iznos štete i/ili dodatnih troškova snosi
putnik.
Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike
upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i
Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja. Od momenta prijavljivanja, stvaraju
se administrativni troškovi organizatora putovanja. Felix travel zadržava pravo da
propiše i drugačije uslove plaćanja za pojedine promotivne ponude, kao i za zaposlene u
firmama sa kojima zaključi poseban ugovor.
Organizator zadržava pravo da putem PROMOCIJA i LAST MINUTE ponuda proda svoje
slobodne kapacitete po cenama koje su drugačije od onih u cenovniku. Stranke koje su
uplatile aranžman po cenama objavljenim u redovnom cenovniku nemaju pravo da
potražuju nadoknadu na ime razlike u ceni.
Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja na
punoletno lice –pratioca.
Agencija ne snosi odgovornost za neispravnost pasoša ili vize, niti je odgovorna ukoliko
pogranične ili imigracione vlasti ne odobre ulazak, tranzit ili dalji boravak putnika.
Posledice gubitka ili krađe pasoša tokom putovanja, kao i troškove izdavanja nove putne
isprave snosi putnik. U slučaju plaćenog putovanja koje nije realizovano usled
neispravnosti putne isprave ili gubitka tokom trajanja programa putovanja, putnik nema
pravo na refundaciju i snosi svu odgovornost.
Pogranične službe prilikom pasoške kontrole mogu zatražiti od putnika da pokaže
novčana sredstva (kartice, gotovina…), kao i međunarodno zdravstveno osiguranje.
Preporuka je, da se putnici sa novim crvenim pasošima, informišu o uslovima ulaska u
zemlje Evropske unije (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje,
potvrde o smeštaju …) na web-stranici Delegacije Evropske unije u Srbiji www.europa.rs
ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju
da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju Evropske unije.
U slučaju uvođenja viza za državljane Republike Srbije, svi putnici su u obavezi da
organizatoru dostave na vreme potrebnu dokumentaciju, a o uslovima i plaćanju viziranja
će naknadno biti obavešteni.
Proveriti 2 dana pre putovanja tačno vreme i mesto polaska autobusa.
Putnici koji nisu državljani Srbije obavezni su da se sami upoznaju sa viznim režimom
zemlje u koju putuju i kroz koje putuju. Za državljane Srbije ne postoji vizni režim za
navedene zemlje u program.
U slučaju promena na monetarnom tržištu ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika,
agencija zadržava pravo korekcije cena, izmene programa ili otkaza putovanja najkasnije
5 dana pre početka putovanja.



Agencija ne snosi odgovornost za sve informacije date usmenim ili elektronskim putem,
validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije.
Aranžman je radjen na bazi minimum 65 prijavljenih putnika
PREMA ZAKONU O TURIZMU ORGANIZATOR PUTOVANJA IMA PROPISANU POLISU
OSIGURANJA BROJ 470000057652 OD 01.10.2023. GODINE – ROK VAŽENJA
01.10.2024. GODINE, POLISA TRIGLAV OSIGURANJE A.D.O, U VISINI OD 50.000 EVRA
ZA SLUČAJ INSOLVENTNOSTI ORGANIZATORA PUTOVANJA I ZA SLUČAJ NAKNADE
ŠTETE KOJA SE PROUZROKUJE PUTNIKU NEISPUNJENJEM, DELIMIČNIM
ISPUNJENJEM ILI NEUREDNIM ISPUNJENJEM OBAVEZA ORGANIZATORA
PUTOVANJA KOJE SU ODREĐENE OPŠTIM USLOVIMA I PROGRAMOM PUTOVANJA
UZ OVAJ PROGRAM VAŽE OPŠTI USLOVI ORGANIZOVANJA PUTOVANJA AGENCIJE

ORGANIZATOR PUTOVANJA FT licenca OTP 94/2021 kategorije A 

Ovlaceni subagent Globus travel shop.


